

我的名字叫——“国庆”



←我叫陈国庆，我出生在1962年6月28日。我现在在袁家村铁矿浮选作业区生产甲班任副班长。我在工作中注重专业技能的学习和提高，为稳定浮选工艺技术指标、保证精矿产品质量而努力，今年被评为“袁矿工匠”。



←我叫朱国庆，是大钢袁家村铁矿检修作业区一名维修工，我有幸生在国庆节，在母亲为我取名“国庆”时，我的命运就与祖国紧紧联系在一起。70年来，祖国发生了翻天覆地的变化，我也通过自己的努力工作，过上了幸福的生活。在这举国欢庆的日子里，我满怀激动的心情，祝祖国更加富强，也祝自己生日快乐，工作顺利！

→我叫孙国庆，我出生在1960年10月1日，我家谱排“国”字辈，父母就给我取名“国庆”。用父母的话说，我是家里第一个孩子又出生在国庆节，这叫双喜临门，是值得庆贺的日子。和祖国同一天庆生日，即是一种巧合，更是一种幸运。

我1976年参加工作，开始在炼铁厂北破碎变电工段当电工，1983年，厂里成立了幼儿园，我调入幼儿园当园长。当时炼铁厂只有2个小高炉，工艺落后，工人劳动强度很大，几百吨的产量根本满足不了后续工序的需要。太钢逐步发展成为世界一流的不锈钢企业，我见证了太钢发展的过程，我发自内心感到骄傲与自豪。

多年来，我先后多次被评为三八红旗手、先进工作者。我衷心祝愿伟大的祖国繁荣昌盛。祝愿太钢明天更好。



→我叫郝国庆，是峨口铁矿生产科调度员。自参加工作以来，我要求自己“千一行爱一行钻一行”，刻苦学习，不断进取，在企业精心培养和自身不断努力下，成长为岗位技术能手。在工作之余，我喜欢旅游，和家人一起浏览祖国名胜，这是我在张家界天门山风景区留念。



↓我叫张国庆，是太钢鑫磊公司破碎作业区的一名原料巡检工。我是退伍军人，我有对党、对国家的忠诚，我的岗位虽然平凡，但一路走来，军人的情怀和信仰激励着我，初心不改。



↑我叫桂国庆，今年5岁，现在尖山幼儿园上学，我爸爸、妈妈是尖山铁矿的职工，我喜欢我们的幼儿园，在这里我能学到好多好多东西，老师教我画画、写字、学习、跳舞、做游戏。我爱我生长的这个地方，这里空气新鲜，有花草、有大河，夏天小朋友们一起在河边玩，拣石子，打水战，要就是在草地上花丛里玩，老师带着我们捉迷藏，玩老鹰抓小鸡的游戏，我觉得我的生活好幸福。国庆节到了，这天也是我的生日，祝叔叔阿姨们国庆快乐！



↑我叫张国庆，是1956年10月1日出生的。1975年我19岁，在山西吕梁交口县晋丰机械厂参加工作，这是一个保密级别较高的军工企业，1979年我加入了中国共产党。1986年我回到了太钢。我始终坚持军工企业的精神和准军人作风，抱着不能给“国庆”这个名字丢人、不能损害一名共产党员形象信念，不懈努力。在军工企业的11年、在太钢29年，我多次被评为优秀党员、先进工作者。



↑我叫王国庆，我是1964年9月30日出生的。我原来是太钢物流中心汽车吊司机。虽然内退了，但是我现在仍然在从事着这一工作。说起来，有28年了。我开的是20t以上大吨位汽车吊，太钢总院核磁共振安装的时候就是我进行起吊作业的。我还参加过原翻车机高架检修及日常检修工作，在工作中我做到了28年零事故。

(特别鸣谢:徐艳兵、赵冬梅、郝惠霞、张志清、郭旭壮、李淑红、安小花)